
d 

ESTADO DERORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO SOLENE DA POSSE DO PREFEITO 
DE 02 DE OUTUBRO DE 2023 

AO SEGUNDO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, AS DEZENOVE HORAS 
E TRINTA MINUTOS NO PLENÁRIO DO FÓRUM DO MUNICIPIO DE RORAINOPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR, EDIVAM IVO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS SANTOS 
PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC E FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO SEGUNDA 
SECRETÁRIA. O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E CONVIDOU PARA COMPOR A 
MESA DOS TRABALHOS O EXCELENTISSIMO SENHOR SENADOR DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO 
BRASIL, MECIAS DE JESUS, CONVIDOU O EXCELENTISSIMO SENHOR DEPUTADO ESTADUAL 
MARCOS JORGE DE LIMA, CONVIDOU O EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 
RORAINOPOLIS, ALESSANDRO DALTRO SOUSA. CONVIDOU O EXCELENTISSIMO SENHOR EVANDRO 

"PEREIRA, SEGUNDO TENETE DA POLICIA MILITAR DE RORAINOPOLIS E CONVIDOU O 
EXCELENTISSIMO SENHOR DELEGADO DA POLICIA CIVIL DE RORAINÓPOLIS, CID GUIMARÃES DA 
SILVA. E NÃO HAVENDO MAIS AUTORIDADES PRESENTES, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E NOME DO 
POVO DO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS, O PRESIDENTE EDIVAM IVO, DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO SOLENE PARA POSSE DO PREFEITO ALESSANDRO DALTRO SOUSA. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU A TODOS OS PRESENTES A FICAREM EM POSIÇÃO DE 
RESPEITO PARA TODOS CANTAREM O HINO NACIONAL E 0 HINO DE RORAINÓPOLIS. DANDO 
SENGUIMENTO A PRESENTE SESSÃO O PRESIDENTE SOLICITOU AO PREFEITO ALESSANDRO 
DALTRO SOUSA PARA APRESENTAÇÃO DE SEU DIPLOMA LEGAL E RESPECTIVAS DECLARAÇÃO DE 
BENS E EM SEGUIDA O CONVIDOU PARA FAZER 0 JURAMENTO. O SENHOR PREFEITO ALESSANDRO 
DATRO SOUSA PRESTOU O SEGUINTE JURAMENTO: "PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E 
FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES, AS LEIS DA REPÚBLICA E DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS, BEM COMO, DESEMPENHAR, LEAL E HONRADAMENTE, O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO". ASSIM PROMETO. APÓS, O PRESIDENTE EDIVAN IVO SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO TERMO DE POSSE, APÓS 
LIDO, O PRESIDENTE DECLAROU EMPOSSADO O SENHOR ALESSANDRO DALTRO SOUSA NO 
"CARGO DE PREFEITO DO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS. EM SEGUIDA, A CERIMONIALISTA PASSOU 
A PALAVRA AO PRESIDENTE DA CASA LEGISLATIVA E DEU SEGUIMENTO A SESSÃO REALIZANDO A 
CHAMADA DOS VEREADORES A TRIBUNA PARA SE PRONUNCIAREM EM UM TEMPO DE TRÊS 
MINUTOS, O PRIMEIRO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS APÓS 
CUMPRIMENTAR A MESA DOS TRABALHOS E TODOS PRESENTES, INICIOU PARABENIZADO O 
PREFEITO ALESSANDRO DALTRO E DESEJOU LHE BOA SORTE NA NOVA CAMINHADA. PARABENIZOU 
O EX PREFEITO LEANDRO PELOS TRABALHOS QUE FEZ A FRENTE DA PREFEITURA. AGRADECEU E 
ENCERROU. A PRÓXIMA A PRONUNCIAR-SE FOI A VEREADORA ANDREIA SALDANHA MATA, 
CUMPRIMENTOU A MESA DOS TRABALHOS E TODOS PRESENTES NA PRESENTE SESSÃO E 
PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO E LHE DESEJOU SUCESSO. O PRÓXIMO A 
PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR CARLOS DA SILVA, CUMPRIMENTOU A MESA DOS TRABALHOS 
E A TODOS QUE SE FAZ PRESENTE NA PRESENTE SESSÃO SOLENE, PARABENIZOU O PREFEITO 
ALESSANDRO DALTRO PELA POSSE E LHE DESEJOU SUCESSO EM SUA NOVA CAMINHADA. 
AGRADECEU E ENCERROU. A PRÓXIMA A PRONUNCIAR-SE FOI A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA 
DE LIMA, INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E A MESA DO TRABALHOS, 
PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO E LHE DESEJOU SORTE NESTA NOVA 
CAMINHADA E FEZ APELO PARA QUE O PREFEITO OUVISSE MAIS A POPULAÇAO DO MUNICIPIO DE 
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RORAINÓPOLIS. AGRADECEU E ENCERROU.O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR DAVI 
IBERNOM MENDES, APÓS CUMPRIMENTAR A MESA DOS TRABALHOS E A TODOS PRESENTES, 
PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO E LHE DESEJOU SUCESSO NESSA NOVA 
JORNADA. AGRADECEU E ENCERROU. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR DOVAL 
NASCIMENTO FERREIRA, APÓS CUMPRIMENTAR A TODOS PRESENTES, PARABENIZOU O PREFEITO 
ALESSANDRO DALTRO E LHE DESEJOU SUCESSO E DISCERNIMENTO PARA CONDUZIR OS 
TRABALHOS A FRENTE DA PREFEITURA. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI A VEREADORA 
FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, APÓS CUMPRIMENTAR A TODOS PRESENTES E A MESA 
DOS TRABALHOS, PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO E DESEJOU SUCESSO NESSA 
NOVA JORNADA. AGRADECEU E ENCERROU. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR 
GILMÁRIO ALVES LIMA, CUMPRIMENTOU A MESA DOS TRABALHOS E A TODOS PRESENTES NA 
SESSÃO SOLENE, PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO PELA POSSE E O DESEJOU 
SUCESSO NESTA NOVA CAMINHADA E SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO. AGRADECEU E ENCERROU. O 

PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, CUMPRIMENTOU 
A MESA DOS TRABALHOS E A TODOS PRESENTES, PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO 
DALTRO PELA POSSE E O DESEJOU SUCESSO A FRENTE DA PREFEITURA. AGRADECEU E 
ENCERROU. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, APÓS 
CUMPRIMENTAR A TODOS PRESENTES E A MESA DIRETORA E OS CONVIDADOS, PARABENIZOU AO 
PREFEITO ALESSANDRO DALTRO PELA POSSE E O DESEJOU BOA SORTE NESTA NOVA CAMINHADA. 
AGRADECEU E ENCERROU. 0 PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR RILDO FERREIRA DA 
COSTA, CUMPRIMENTOU A TODOS PRESENTES NA SESSÃO SOLENE E A MESA DIRETORA, 
PARABENIZOU AO PREFEITO ALESSANDRO DALTRO PELA POSSE E LHE DESEJOU MUITA BOA 
SORTE NESTA NOVA CAMINHADA. AGRADECEU E ENCERROU. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O 
VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA, APÓS CUMPRIMENTAR A TODOS PRESENTES E A 
MESA DIRETORA, PARABENIZOU AO PREFEITO ALESSADRO DALTRO, LHE DESEJOU BOA SORTE E 
SUCESSO. AGRADECEU E ENCERROU. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O VEREADOR 
PRESIDENTE EDIVAM IVO, APÓS CUMPRIMENTAR A TODOS PRESENTES, A FAMILIA DO PREFEITO 
QUE SE FAZ PRESENTE E A TODOS SECRETÁRIOS DA PASTA PRESENTES, CUMPRIMENTOU A MESA 

I DOS TRABALHOS, PARABENIZOU O EX PREFEITO LEANDRO PELOS TRABALHOS A FRENTE DA 
PREFEITURA E PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO PELA POSSE, DESEJOU LHE 
SUCESSO E LHE COLOCOU A DISPOSIÇÃO NO QUE FOR PRECISO PARA MELHORIA DO MUNICIPIO 
DE RORAINÓPOLIS. AGRADECEU A TODOS E ENCERROU. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI O 
DEPUTADO ESTADUAL MARCOS JORGE. APÓS CUMPRIMENTAR A TODOS PRESENTES NA PLATEIA 
E A MESA DOS TRABALHOS E OS CONVIDADOS, COMENTOU QUE O MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS 
PRECISA DE MAIS UNIÃO DO PODER EXECUTIVO COM O PODER LEGISLATIVO, TER DISPOSIÇÃO E 
FIRMEZA PARA CONDUZIR 0 MELHOR PARA O MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS. SE COMPROMETEU 
EM ESTAR AO LADO DO MUNICIPIO PARA AUXILIAR NO QUE PRECISAR E COMENTOU QUE 0 
GOVERNADOR ANTONIO DENARIUM PEDIU PARA QUE PASSASSE A INFORMAÇÃO QUE TAMBÉM 
ESTARÁ AO LADO DO MUNICIPIO PARA SUPERAR O MOMENTO CRITICO QUE ESTA PASSANDO. 
AGRADECEU E ENCERROU. O PRÓXIMO A PRONUNCIAR-SE FOI 0 SENADOR MECIAS DE JESUS, 
INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E AOS CONVIDADOS, PARABENIZOU O RECÉM 
PREFEITO EMPOSSADO ALESSANDRO DALTRO E SUA PRIMEIRA DAMA SOLANGE. COMENTOU QUE 
O QUE ESTÁ HAVENDO COM 0 MUNICIPIO NÃO É NENHUM PEDIDO E NEM DESEJO DE NINGUÉM, 
COMENTOU QUE É O MOMENTO QUE TODOS TÊM QUE JUNTAR AS MÃOS PORQUE TODOS QUEREM 
O MESMO RESULTADO PARA O MUNICIPIO. DESEJOU BOA SORTE AO PREFEITO ALESSANDRO E SUA 
PRIMEIRA DAMA. AGRADECEU E ENCERROU COM UMA FRASE DO MAICON JORDAM, GRANDE 
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CAMPEÃO AMERICANO. A CERIMONIALISTA CONVIDOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO SOUSA 
PARA TRIBUNA, INICIOU CUMPRIMENTANDO A SUA FAMILIA PRESENTE, A MESA DOS TRABALHOS, 
OS CONVIDADOS E A PLATEIA QUE SE FEZ PRESENTE. INICIOU SUA FALA CITANDO UM PROVÉRBIO 
BÍBLICO, ONDE DIZ QUE DEUS NÃO ESCOLHE OS CAPACITADOS, MAS CAPACITA OS ESCOLHIDOS, 
DANDO CONTINUIDADE, RESSALTOU ESTAR CIENTE DAS CIRCUNTÃNCIA QUE O TROUXERAM ATE A 
PRESENTE SITUAÇÃO E ESTAR DISPOSTO A CUMPRIR 0 QUE LHE FOI DADO, ACRESCENTOU QUE 
ASSIM QUE PASSAR TODO 0 PROCESSOS DA POSSE, ASSINATURA, SE FALTARÁ COM ALGUNS 
PRINCIPIOS, SENDO UM DELES A HARMONIA E O RESPEITO ENTRE OS PODERES DO MUNICIPIO, DO 
ESTADO E DO PAÍS, COMENTOU AINDA QUE RECEBEBE ESTA RESPONSABILIDADE EM UM 
MOMENTO CRITICO DO MUNICIPIO, PORTANTO PEDIU VOTO DE CONFIANÇA E PACIÊNCIA PARA 
POPULAÇÃO, CREDORES, SERVIDORES E TODOS OS SEGMENTOS QUE A PREFEITURA DE 
RORAINÓPOLIS SE RELACIONA E QUE IRÁ FAZER UM RAIO X DE COMO ESTÃO AS FINANÇAS DO 
MUNICIPIO E IRÁ TRABALHAR PARA COLOCAR TUDO EM DIAS E DEVOLVER A CONFIANÇA E AUTO 
ESTIMA DA POPULAÇÃO. AGRADECEU E ENCERROU. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O 
PRESIDENTE EDIVAN IVO DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE. 

EDIV'AM IVO ADRIA '• SI^ DOS SANTOS 

PRESIDENTE 1° SECRETÁRIO AD HOC 
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